
 

APKLAUSA APIE 1 KLASĖS MOKINIŲ ADAPTACIJĄ  

 

      Apklausa buvo parengta, norint išsiaiškinti mokinių tėvų nuomonę apie 1 kl. mokinių adaptaciją Kauno Miko Petrausko scenos menų 

mokykloje.       

      96 % 1 kl. mokinių tėvų teigia, jog jų vaikų adaptacija mokykloje yra sėkminga, 91 % tėvų tenkina ugdymo kokybė, programa, kurioje mokosi 

jų vaikas ir net 100 % atsakiusiųjų teigia, jog jų vaikas mokykloje jaučiasi saugus. 
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ADAPTACIJA MOKYKLOJE 

SĖKMINGA

TENKINA UGDYMO KOKYBĖ VAIKAS MOKYKLOJE 

JAUČIASI SAUGUS

1 KL. MOKINIAI


